BIMAHUE TEOMETPUYECKUX PAKTOPOB U AJITOPUTMOB
OBPABOTKU AAHHbIX HA OLLUUBKHU NO3ULULNOHUPOBAHUA THCC B
o0 « MUXHEBO»

M.HO.Ky3zbmuyesa, N.A.PaxoscKul,
lO.B. oknao, b.l.[aspunos,
A.H./laxoes



[TpyHUMNBLI CNYTHUKOBOM HaBuraumm
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BnusiHne noHocepHom 3agepkku

B ncxoaHbIX 4aHHbIX BapbUpOBariock NCeBA0paccTosiHue u/vnm noHocdepHas 3agepkka

1:ecnu B YPaBHEHUAX YHNTbIBAETCA VIOHOC(bepHaFI 3aiepxKa, paccHnTbiBaemada B rporpamMmme
no mogesin Kno6yqapa, TO HaBUraumMoHHasi owmnbka paBHa:

dx=-0.77, dy=-5.6, dz=-30.3.

2: ecnu noHocepHas 3agepkka NnpupaBHEHa K Hymto, TO HaBurauMoHHas owmnbka pasHa: dx=-2.1, dy=-6.5, dz=-32.1.
Yyet I/IOHOC(I)epHOﬁ 3a4EPKKN MO MO4ENN Kno6yqapa, peal'IM3OBaHHOI71 B
nporpamme, yaydwaet HaBUrayMoHHyrO TOHHOCTb.

a ) MNceBgopacctosiHme anga cnyTHMka 1 6bino yBenudeHo Ha 30 M, MOHochepHada 3adepkka NpupaBHeHa K HymMo, dx=-
33.5, dy=-35.1, dz=-5.67.

6) MNMceBpopaccTosHne anga cnyTHuka 1 6eino yBennyeHo Ha 30 M, MOHOCdepHas 3aaepkka Toxe pasHa 30 M,
dx=-2.1, dy=-6.5,dz=-32.1. KomneHcauus!

B) Ecnn ncespopacctosaHusa ysenudeHbl Ha 30 M AN BCex YeTblpex CyTHUKOB, MOHOCKEpHas 3adepKKa NpMpaBHEHA K HYIHO,
dx=-2.1, dy=-6.5,dz=-32.1. Takas ke, Kak B BapunaHTe 6)!



[) NceBAopacCcTosiHMe AN CnyTHUKa 2 6bino yBenuyeHo Ha 30 M, MOHU3aUMOHHAs 3aAepKka NpUpaBHEHa K Hyrto,
dx=-8.4, dy=-30.6, dz=32.8.

e) NoXoxune pesynbraTtbl ObInn nony4yeHbl U N4 TpeTbero, 1 and 4eTeBepToro CnyTHMKOB U €CIn yBerM4nBaTb

NCeBAOPACCTOsIHNE OQHOBPEMEHHO ANs ABYX CMYTHUKOB co3Be3ausi (Habopa CnyTHUKOB).

X) 4TOObI NPOBEPUTD, 3aBUCAT NN 3aKMNOYEHUSA OT TOrO, KakMe CMyTHUKN HAaXo4AaTCs B CO3BE3MM, TaKMNe Xe
pacyeTbl Oblnn NpoBeaeHbl A51s1 CO3BE3ANA CNYTHMKOB, rae cnyTHUK G21 6611 3ameHeH Ha G18. Bbinv nony4veHbl

CXOoOHble pe3ynbraThbl.

Mo pe3yanbratTamMm MmoaenpoBaHNA MOXKHO 3aK/THOYNTb, YTO:

1) eC/in nceBaopacCtoaHne UCNbITbIBAET CKAYOK B pe3ysibTaTe NoOMexXn, HO 3TO MOXKHO
Y4€CTb 3a CHeT l/IOHOCd)epHOIZ 3a4€EePHKKUN, TO HaBUTaUMNOHHAA owmnbKa He YBETNYHNBAETCA,
2) €C/IN CKa4YOK UCNbITbIBAKOT NceBgopacCtoAHNA BCero co3seana, To HaBUrauumMoOHHAaA
owmnbKa He YBETNYNBAETCA,

3) €C/IN CKa4OK B AECATKN METPOB UCTbITbIBAOT NCeEBAOPACCTOAHNA OAHOIO N ABYX
CNYTHUKOB U HET BO3SMOXKHOCTU ONpeae/INTb VIOHOC(I)epHYI-O 3a4€PKRY, TO HaBUraumoHHaA
owmnbKa yBENNYUBAETCA A0 AECATKOB METPOB.

3) 6bInn paccynTaHbl COBCTBEHHbIE YMCNA CUCTEMBI, OTHOLLEHNE MAKCUManbHOMO K MUHMMAanbHOMY nexarT B
ananasoHe 100 — 300.



BnusaHue reoMeTpmn4eckoro rnomnoxeHmqa CrnyTHMKOB.

[nsa co3Be3nmsa n3 BOCbMM CNYTHUKOB, AN KOTOPbIX UMENUCb HabnogaTenbHble AaHHble, COCTaBMANMCE KOMOMHAL MM
no 4 cnyTHWKa, AN KaXgon n3 KomObrHaumim paccumTbiBanacb HaBUraumoHHasi ombka n CoOGCTBEHHbIE YNCa CUCTEMDI
ypaBHeHuN. Mo pesynbratam onpenensannucb Hamxyglwas n Hamny4was KomomHaumm (No owmnbKe No Tpem AeKapTOBbIM
KoopguHaTtam). beinn ncnonb3oBaHbl hannsl NnepegaTymnka sigma 3a 2017 roq, ogHako B HUX NonpaBka MOHOCHEPHOM

KoppeKuunn and GPS CNyTHUKOB HE 3anuncbiBasiacb, COOTBETCTBEHHO, OHA HE Y4YUTbIBallaCb B pacyeTax.

Hauxynwas komouHaums: dx=-9987.4, dy=-12624.5, dz=-26225.8, oTHoLLEeHNe cobCTBEHHbIX Yncen: 5.15/6.7*10-8

Haunny4dwasa kombrHauunsa- HaBuraumoHHas owmnbka coctasnana: dx=0.13, dy=1.5, dz=-9.7. OTHoLwweHwne

MaKCMManbHOro co6CTBEHHOMO Yncna B 3agade K MWUHUMalribHOMY NpuMepHoO ObIno paBHO 103.

B Haunyywen komOMHaUMM OOMH M3 CNYTHUKOB Obim C ManbiM BO3BblleHMEM Hag ropusoHtoMm (z-z0). B
paccmaTtprMBaeMoM CO3BE3aUKN Obifl CNYTHUK, HAXOASALMACA B TOM XKe HanpaBfeHUK, HO Bbllle HaZ ropn3oHTOM. 3ameHa
HU3KO BUCSLLIEro CNyTHWMKA Ha ©Oonee BbICOKO BUCAWMIM (Y4TO OOMKHO ObiNo, NPeanonoXWUTENbHO, YMEHbLUWTb
NOHOCEPHYHO NOMEXY) HEe yryYlumna HaBurauMoHHy ownbky: dx=-3.6, dy=-10.3, dz=52 4.

Mnoxana obycnoBAeHHOCTb CUCTEMbI ABNAETCA NOKa3aTenem 60/1boN HaBUTaLMOHHOWM
OLLUMBKMN.



BrninsHue yncna Y4UTblIBa€MbIX CIMMYTHUKOB

TpVIBI/IaJ'IbHaFI NnomnbITKa NOBbICUTb TOYHOCTb NyTeEM YyBeliM4eHndA 4Yucna CrnyTHUMKOB He No3Bosinna OOCTN4b

NONOXUTENbHOIo pesyrnbraTta.

Haunny4ywas kombrnHauunsa 4 cnyTHUKOB- HaBuUraumoHHasa owmnbka pasHa: dx=8.9, dy=1.35, dz=-1.4

YuuTbiBaoTCA AaHHble 7 cnyTHukoB: dx=-8.1, dy=-11.1, dz=-9.9

YunTbIBaOTCA JaHHbIE 6 CNYTHUKOB- HaBUraLMoHHas owmnbka paBHa: dx=15.6, dy=13.5, dz=1.25.



OnpeaeneHne HaBUrauMoOHHOM oWKMBKKM ¢ nomoubio duabTpa KanmaHa.

B wTaTHbIX anropuTmax onpeageneHna kKoopamHat ansd nepeonpep,eneHHoM CUCTEMbI FIMHENHbIX ypaBHeHMﬁ

(cucTembl HabrraEHW) VY¥=A4-X peLleHne HaxoanTCca MeTO0OM HauMEeHbLUNX KBaapaToB Mo

dopmyrne:
XK= (A"-A)ta"-¥

Mcnonb3oBaHue (bmanpa KanmaHa gnsa peweHna 3agadn CI'IyTHI/IKOBOIZ HaBuraumn npeagnonaraet ncnosjib3oBaHmne
I/ITepaLI,VIOHHOIZ npouenypbl. anMeHeHMe d)I/IJ'Ipra KanmaHa BO3MOXHO KaK B KAHEMATUYECKOM, TakK U B
CTaTn4eCcKoM BapunaHTax. B nocnegHem cny4dae Ha pelleHne HakrnaabiBakoTCcAa OONOJTHUTENbHbIE YCINOBUA CBA3N:

CKOPOCTb paBHa HyI, Bapnaund koopanHat MUHUMU3NPYETCA.

PaccMoTpuM Kak MeHSIeTCst TOYHOCTb MO3ULMOHMPOBaHMSA NMPU CMEHe anropuTMOB pacyeTa koopauHat. Ha pucyHkax 1-
3 npencraBneHbl pesynbTaTbl ONPeAeneHns KoopauHatT B CTaHAAPTHOM OBYX4aCTOTHOM pexume, C UCMNofb30BaHMEM
dunstpa KanmaHa B KMHEMaTUYECKOM peXMME U B CTaTMYECKOM pexume. YCnoBusi HabNIOOEHUN — MOLLHeNnLwas
peHTreHoBcKkasa Benblwka Ha ConHue knacca X9, Hadaswasica B 12.00 UT. CtaHgapTHbIN anropuTMm, TEOPETUYECKU
UCKMoYaoLWmMn BNusHMe noHocdepbl, gan owundky B 10-20 mMeTpoB B HanpaBneHWn CeBep-tor n no Beptukanu. B

KMHEeMaTU4eckoM pexnme olmbka ynana B 3 — 5 pas, a B cTaTM4eCckoM — Ha [iBa nopsigka.



PucyHok 1 — owmnbka no3nuynoHnpoBaHus npuemHuka Javad Prego BO BpeMsi CONHEYHOWM PEHTIEHOBCKOW BCMbILLKN

06.09.2017 knacca X9. [1Byx4aCTOTHbIA PEXUM, LUTATHLIA aniropuTM onpegeneHns KoopamHar.
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PucyHok 2. PeaynbtaThl pacyeToB no dounstpy KanmaHa B KUHEMaTUYECKOM peXUMe.
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PucyHok 3. PeaynbraThl pacyeToB no dounbtpy KanmaHa B cTaTdeckoM pexume.
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BbiBOoAbI.

CyLLl,eCTBleLLWIe WTaTHbIE aJTfTOPUTMblI O6pa6OTKI/I OaHHbIX B CUCTEME CHyTHMKOBOVI HaBuraumMn no3BOJIAOT
HaOEeXHOo ornpeaenartb NMoJfioXXeHne npneMHnKa gake B yCrioBuUAx CNOXXHOW reoMarHMTHon 06CTaHOBKN.
MccnepoBaHust ¢ NMOMOLLBIO M3BECTHbIX anroputmoB Aans CHyTHMKOBOﬁ HaBuraumMn no3BONiAE€T BbIABUTb

CuUTyauunu, CNOCOBHbIE MNOBMNUATL HA KAYECTBO HaBMraLuu.



